



Município de Hortolândia
Processo Seletivo de Estagiários 005/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS Nº 005/2014

O Prefeito do Município de Hortolândia, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais nos termos do artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, resolve **RETIFICAR** o Edital de Abertura do Processo Seletivo de Estagiários 005/2014, no que diz respeito alteração de data de aplicação da prova.

- **No item 2.1, onde se lê:**

2.1. As inscrições serão no período de 15 de julho à **22 de julho de 2014**, por meio da Internet no endereço eletrônico www.hortolandia.sp.gov.br/estagiarios

Leia-se:

2.1. As inscrições serão no período de 15 de julho à **25 de julho de 2014**, por meio da Internet no endereço eletrônico www.hortolandia.sp.gov.br/estagiarios

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Hortolândia - SP, 15 de julho 2014.

Antonio Meira
Prefeito Municipal de Hortolândia